

Группа компаний "Сотекс"  
153003, РФ, Ивановская обл., г. Иваново,  
ул. Наговицыной-Икрянистовой, д.6, литер А,  
тел: +7 (4932) 588-052 (одежда), 588-051 (ткань),  
sotex1997@yandex.ru, www.ivsoteks.ru

---

## Флис

Группа компаний «Сотекс» - это производственно-коммерческая компания, включающая в себя :

1. Производство и реализация рабочей одежды и спецодежды для любых отраслей промышленности; одежды для охоты, рыбалки и активного отдыха, туризма.
2. Реализация смесовых и х/б тканей, утеплителей, швейной фурнитуры.

Группа компаний «Сотекс» существует на текстильном рынке России с 1997 года. На сегодняшний день компания насчитывает пять швейных цехов, складские терминалы, и розничные торговые залы в специализированных комплексах.

Компания производит летнюю и зимнюю спецодежду. Наш модельный ряд удовлетворит любой, даже самый изысканный вкус заказчика, так как мы производим спецодежду даже по индивидуальным моделям заказчика.

Благодаря применению современных технологий в производстве спецодежды, эффективной системе сбыта, широкому ассортименту, оптимальному соотношению цены на спецодежду и качества, Группа компаний <Сотекс> Иваново прочно занимает одну из лидирующих позиций на рынке в г. Иваново и с каждым годом увеличивает количество постоянных клиентов по всей России.

Группа компаний «Сотекс» придерживается активной гражданской и социальной позиции, соблюдает принципы честного ведения бизнеса и является надежным партнером. Мы всегда готовы выслушать предложения и пожелания по улучшению и усовершенствованию модельного ряда.

Мы предлагаем постоянно обновляющийся ассортимент продукции, удобные условия работы, доступные цены и гибкую систему скидок.

Так же Группа компаний «Сотекс» реализует смесовые и х/б ткани, синтепон, мех искусственный, ткань подкладочную, ватин, швейную фурнитуру.

Для активного отдыха мы предлагаем одежду собственного производства для охоты, рыбалки и туризма, в которой вам будет всегда тепло и комфортно.

## СПЕЦОДЕЖДА ИЗ ИВАНОВО

В Иваново производится широкий ассортимент спецодежды для различных отраслей промышленности и деятельности. Местные предприятия специализируются на производстве качественной и долговечной спецодежды, отвечающей всем современным стандартам безопасности и комфорта.

Инновационные технологии и опытные специалисты нашей компании обеспечивают высокое качество производимой спецодежды, что позволяет работникам быть защищенными в рабочих условиях и сохранять свое здоровье.

Ивановская спецодежда отличается не только высокой функциональностью, но и стильным дизайном, что делает ее популярной не только среди профессионалов, но и среди любителей активного отдыха и спорта.

Мы как производители спецодежды постоянно работаем над улучшением моделей, следим за тенденциями рынка и учитываем потребности своих клиентов. Благодаря этому спецодежда из Иваново пользуется заслуженным признанием как на территории России, так и за ее пределами.



**РИСУНОК SOT-04 (МУЛЬТИКАМ ГРЭЙ)**



**Рисунок SOT-05 (МОХ)**



**РИСУНОК SOT-02 (НАТО)**



**Рисунок SOT-03 (МУЛЬТИКАМ)**

**РИСУНОК SOT-01 (ПЕРЬЯ)**

